

Воры сумели засунуть корову на заднее сиденье автомобиля, но попали в аварию

Автор: Dianadred
04.07.2009 21:40 -

В Малайзии преступники украли корову и даже сумели засунуть ее на заднее сидение автомобиля, но завершить начатое им итак и не удалось, так как, скрываясь от погони, они врезались в дерево. Попав в аварию, преступники оставили корову в машине, а сами сбежали. Животное было ранено, и местные жители убили его. Как преступникам удалось поместить корову в автомобиль, до сих пор остается загадкой. Когда преступники воровали корову, их заметили местные жители, которые устроили погоню. Водитель машины не справился управлением и врезался в дерево. Когда гнавшиеся за ними люди добрались до места аварии, то увидели убегающего мужчину. Однако полицейские говорят, что в краже участвовало несколько человек. В местных СМИ появилась фотография с изображением разбитого автомобиля, из окна которого видна голова коровы с закрытыми глазами.